

# 注意！酒后挪车算酒驾

## 一人涉嫌危险驾驶被公诉

本报讯(全媒体记者 周国庆 通讯员 马万两)“我吃饭时喝了酒,饭还没吃完,人家说我车挡路了,我就出去挪了下,没想到就被查到了”。5月13日,太湖人民检察院以涉嫌危险驾驶罪依法将这位“醉酒后挪车”的李某某向太湖县人民法院提起公诉。

今年1月7日晚上,李某某驾驶车辆到某饭店吃饭,因饭店门口没有

停车位便随意将车辆停在饭店正门口,后被人告知车辆挡了道,遂酒后驾驶车辆从该饭店门口行至附近一巷子内,被太湖县公安局交通管理大队民警现场查获。民警对其进行呼气式酒精含量检测,结果为102mg/100ml,随后民警依法将其带往太湖县人民医院抽取血样。

1月10日,经专业机构鉴定,李某某静脉血液中乙醇为97.7mg/

100ml,属醉酒后驾驶机动车。经查,李某某曾因酒后驾驶机动车受过行政处罚,此次再犯,应当从重处罚。鉴于李某某自愿认罪认罚,太湖县人民法院依法提起公诉并提出量刑建议。

醉酒后在道路上挪车是否构成危险驾驶罪?检察官告诉记者,很多人觉得酒后挪车驾驶距离短、车速较慢,就误以为没有危险、不犯罪。然而,危

险驾驶罪不以发生具体的危害后果为构成要件。具体而言,只要满足醉酒、在道路范围内、驾驶机动车这三个条件,就构成犯罪。

检察官提醒,司机要做到“喝酒不开车,开车不喝酒”,同时也要避免酒后挪车。一直以来,因为酒驾出事故而导致死亡的事例不在少数,所以永远不要心存侥幸。生命经不起意外,哪怕只有一米的距离。

5月16日,工人在建设中的沿江东路改建工程施工。

沿江东路改建工程设计范围西起曙光路,东至联兴路与外环北路连接,道路全长12.62公里。截至目前,工程路基土方回填完成82%,排水工程完成72%,沥青施工完成8%。

全媒体记者 徐火炬  
通讯员 杨勇 摄



## 物业纠纷诉前化解 诉源治理为企解忧

本报讯(全媒体记者 周国庆 通讯员 胡璨)5月13日下午,一面锦旗送到了迎江区人民法院诉调对接中心主任俞健的手上。送旗人安庆市红旗小区安居物业管理有限责任公司的程先生激动地握着俞健的手说:“迎江法院诉讼服务中心立案服务耐心热情,诉前调解高效便捷,真是解决了我们的大难题啊!”

事情还得从头说起。红旗小区由于开发时间早,一些硬件设施配备不足,部分房屋存在漏水渗水等问题。这些因素影响着业主的居住体验,再加上物业公司服务标准与业主期望值存在差距,导致部分业主不愿意缴纳物业服务费。

今年4月12日,红旗小区安居物业管理有限责任公司将15户业主诉至迎江区法院,要求缴纳物业服务费。该批案件进入诉调对接中心以后,经调解,已有14件案件在达成和解协议后撤诉,撤诉率高达93.3%。

这是迎江法院加强诉源治理、推动矛盾纠纷源头化解的一个缩影。近年来,面对物业服务合同纠纷的与日俱增,迎江区法院始终坚持将非诉纠纷解决机制挺在前面,引导当事人通过诉前调解流程解决纠纷。调解过程中,调解员耐心地倾听业主诉说,边调解边普法;遇到疑难问题及时向指导法官请教,然后向业主晓之以情、动之以理,同时也对物业公司服务质量存在的瑕疵提出整改意见与建议,引导业主与物业公司之间建立理解与沟通的平台,进而将更多的纠纷化解在诉前,取得了良好的社会效果。

## 排水管被堵 雨天出行存隐患

### 相关回应:更换管道 增设并疏通排水口

本报讯(全媒体记者 方芳)近日,家住黄土坑酿香公寓的胡先生致电安庆晚报热线,反映他所居住的那栋楼二楼平台原有排水管道被堵塞,一到雨天就积水严重,居民出行很不安全。

“原本这个平台上有几个排水管道,前两年,一楼门面业主安装门牌广告将排水管道包进去了。久而久之,整个平台上的积水就只能从两边楼梯往下流。”胡先生告诉记者,雨下得大时,平台积水能到脚踝以上。这栋楼老人小孩居多,出行存在很大的安全隐患,以前也向社居委反映过,但没有解决。

5月9日,记者来到酿香公寓,只见这座独栋住宅楼的一楼是一排沿街门面,每家门头上都做了广告招牌。从侧面楼梯上到二楼平台,当时下着小雨,但从二楼平台流下的水却不小。平台靠近护栏处是一排约二十厘米高的水泥台,台面破损处露出白色的管道。

记者发现,每个单元口的顶层落水管的水也排到平台上,并且出水量很大,平台已有一半积水。几个路过的居民都表示,因为楼下门面房做广告牌,把平台的排水管道堵住,一下雨就积水。夏天下雨时把鞋脱了趟水走过去,或者走旁边的水泥台。因为台面有青苔,老人走的话不安全。记者在平台仔细寻找,只看到了一个排水口,但被护栏外面的广告牌挡住。护栏外面有另两根排水管道,其中有一根的排水口被一层水泥封住。

记者询问一楼门面经营户了解到,个别业主在做门头广告时,把二楼的排水管道连接做到地面排水,有的直接接了软管,也有业主表示是之前承租的租户把排水管道堵住。

针对居民反映的情况,晶海社居委工作人员表示,该栋楼是去年8月从花亭北村社居委移交过来的,具体情况他们也要到现场了解。而据花亭北村社居委城建干

事介绍,他们两年前接到过居民反映,当时查看之后,施工人员表示不好疏通,排水管道堵塞不只是因为一楼门面广告牌的封堵。供水集团在平台安装的一排管道,因外围砌砖,时间长了使得排水管道淤堵。

记者随后从供水集团了解到,之前应居民要求安装一户一表,因酿香公寓楼房设计受限,只能选择在平台走廊处安装,当时安装时也预留了排水口。供水集团工作人员表示,将安排抢修人员和社居委工作人员去现场商议如何处理。

5月16日,供水集团抢修分公司工作人员到酿香公寓二楼平台仔细查看,发现之前预留的排水口大部分被一楼广告牌挡住。抢修分公司副经理潘方平告诉记者,他们将把该平台供水管道外围的保温砖拆除,并重新更换管道,抬高管道位置,增设并疏通排水口。晶海社居委工作人员表示将与一楼业主做好沟通配合工作。

## 大货车连闯5个红灯

### 司机被罚1000元、记30分

本报讯(全媒体记者 徐侃 通讯员 胡艳)5月7日,市公安局交警支队五大队民警通过视频巡查发现,一辆重型货车连闯5个红灯,行为非常恶劣,存在严重安全隐患。

大队民警立即展开调查,通知该车驾驶员王某到交警部门接受处理。

王某来到大队后,拒不承认自己的违法行为。交警向其出示的视频证据显示,5月7日18时38分

至23时29分,其驾驶重型货车分别在站南路内环西路路口、站南路老峰路口、和平东路站南路路口、段山路皖江大道路口、和平东路皖江大道路口连续闯5个红灯。

在证据面前,王某承认了自己的违法行为。民警对其进行严厉教育,并依法对其连闯5个红灯的交通违法行为,予以罚款1000元、驾驶证记30分。

## 招租

市新闻传媒中心现有写字楼对外出租,办公地点位置优越、来往交通便利、室内装修精良,有意者请来电联系。

阙先生:13905565826

徐女士:15856514937